

为企业纾困解难 提振企业发展信心

咸安全力推动企业高质量发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李莉 吴丰)6月25日,咸安区委书记顾兴旺一行前往咸安工业园区相关企业走访调研,为企业纾困解难,提振企业发展信心,全力推动企业高质量发展。

调研时,顾兴旺一行首先前往咸宁市汇美达工贸有限公司,实地考察了该公司产品展示厅、成型车间、贴花车间和包装车间,了解产品生产工

艺、销售情况和生产经营过程中遇到的难点。当得知该公司去年产品出口尚有货款无法结算时,顾兴旺表示,将联系相关金融机构,解决出口型企业资金结算难问题,为企业出口创汇打开通道。

来到桂香满园食品有限公司,顾兴旺走进企业仓库、生产车间,实地查看食品生产流程,询问该公司负责人在融资、招工、惠企政策落实等方面有

什么需求,表示将持续推动惠企政策落到实处,为企业提供全要素保障,营造良好发展环境,助力企业提质增效。同时叮嘱该公司负责人,一定要在食品原材料采购、运输、生产加工、贮存等各环节落实好食品安全责任,生产出味道鲜美、营养安全的食品。随后,顾兴旺还到京链物流有限公司调研,要求企业加快打造物流中心、电商中心、“互联网+现代农业产业”示范

中心,更好地把咸安桂花、茶叶、莲子、鸡汤、萝卜等特色农产品推出去,助推乡村产业振兴。

最后,顾兴旺要求咸安经济开发区强化服务、精准施策,与企业建立好联络机制,真心真情为企业服务;深入研究政策、精准宣传,帮助企业用好、用活、用足政策,实现应享尽享;突出问题导向,快速解决企业反馈的问题,助推企业不断发展壮大。

精心育桃李 结出丰硕果

横沟高中2024年高考再传喜报

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘明升)6月27日,记者从咸宁市横沟高中获悉,2024年,高考放榜揭晓,该校高考成绩斐然,再传喜报。

据悉,2024年,该校全体教师刻苦钻研教学业务,不断提升师德师风,在三尺讲台上教书育人,默默奉献,辛勤耕耘,充分展现出“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”的无私奉献精神;全校学子人人立志“为中华崛起而读书”,勤

学苦读,奋发向上;高三学子,全力以赴,决战高考,向老师、向父母、向社会、向祖国和人民交出了一份优秀答卷,各项高考成绩再次刷新历史新高纪录。李一梅、陆钊、廖益汗有望被985、211院校录取;一本上线人数21人,其中,文化类一本16人,艺术类一本5人;二本上线人数达到203人,实现了班班有本科;艺体类全班过本科线,上线率达100%,其中,郑颖欣同学考取艺术重

点名校——中国美术学院。

同时,该校万喆同学被空飞预录;刘舒同学被国家留学基金委公派俄罗斯留学;并且,该校俄语新高考再传喜报,其中,考取140分以上有5人。王宗赢同学以145分获全省第一名;其余4人分别是李一梅同学143分、刘舒同学142分、黄晶晶同学141分、李祺祺同学140分。

据了解,该校共有俄语班6个,实验班人均分数达到120分以上。

积极主动 担当作为

区政数局助力驻点村织牢防汛“安全网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 余名亮 樊瑜)6月21日以来,咸安区政数局积极主动,担当作为,助力驻点村马桥镇金桥村开展防汛工作,织牢防汛“安全网”。

据悉,助力驻点村开展防汛时,该局积极支持村“两委”召开专题会议,安排部署防汛任务,成立防汛突击队,严明防汛职责,防汛突击队员24小时待命,随时闻令而动。

“暴雨连续,抓紧时间通知村民注意防范,转移重要财产。”在汛情最严重的时刻,该局驻村工作队员与村“两委”第一时间赶往各村民小组查看汛情,疏通被堵水道,上门查看住房被淹情况,疏散群众,带队帮助转移被困群众3人,确保应转尽转,不落一户、不漏一人,用实际行动筑牢安全防线,守护家园安全。

同时,该局党组一行5人前往金桥村,结合上级要求进一步深化“下基层、

察民情、解民忧、暖民心”实践活动精神,指导参与防汛工作,强调安全第一,生命至上,坚决克服麻痹思想,帮助村“两委”和村民进一步做好防汛工作,并且前往二五水库、红明水库查看水位,强调干部要定时到水库巡逻查看水位,发现险情,及时上报,以便妥善处置。

在下一步工作中,该局将继续加强部署,抓紧抓实抓细防汛应对措施,“闻汛”而动,全力以赴保障人民群众生命财产安全。

王玉琪:对待病人似亲人

●图/文 记者 葛建伟
通讯员 毛登锋 陈城

“转眼之间,我在护理工作岗位上已默默耕耘了十个年头了。10年来,我用真诚和爱心对待病人……”近日,记者在咸安区贺胜桥镇卫生院,读到这样一位“白衣天使”的日记。她就是2024年获得“咸安区优秀护士”荣誉称号的该院住院部护士——王玉琪。

今年29岁的王玉琪,大学本科学历,护师职称,出生于通山县大路乡。2013年7月毕业于咸宁市卫生学校;2021年2月,通过咸安区事业单位招聘考试,被分配到该院从事护理工作至今。

采访时,记者获悉,王玉琪在护理工作中,正如她在日记中写的一样,用真诚和爱心对待患者。该院有位叫何花(化名)患者,70多岁,面部和四肢都严重浮肿,情况比较危险。老婆婆因皮肤松弛,血管弹性差,打针穿刺难度大,再加上四肢浮肿,更是难上加难了。同时,老婆婆因为基础疾病多,导

致生活质量差,心理防范能力、攻击力都很强。一次,她对治疗不配合,大发脾气。对此,王玉琪走到老人床边,就像哄小孩一样,拿出十分的耐心和温柔,像伺候自己奶奶一样服务她。在王玉琪的不断努力下,婆婆终于被“焐热”,态度逐渐好了起来,积极配合医生治疗。

还有一次,一名两岁患儿在门诊看病时突然高烧惊厥,意识不清,即刻移送到抢救室,遵医嘱进行了一系列的抢救措施。患儿母亲见此哭了起来。当时,她焦急万分,听不进王玉琪的劝慰,不停地重复说,“我发现孩子不对就带他到医院了,怎么会突然这样?”对此,王玉琪仍然一边耐心地安慰她不要着急,一边配合医生为孩子进行治疗。通过努力,孩子病情逐渐好转,烧慢慢退去。“对不起,王护士,只怪我心太急……”孩子母亲脸上露出了笑容。“没事,可以理解。”王玉琪微微一笑。就这样,这名小孩在王玉琪的细心呵护下,经过几天的治疗,病愈出院。



“王玉琪在护理工作中,总是用爱心、用细心、用耐心服务病人,可谓‘对待病人似亲人’!”当天,谈到王玉琪时,该院党支部书记、院长王涛这样说。

区住建局 开展国有物业管理 服务知识测试

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 彭方洋)6月28日下午,咸安区住建局组织国企平台公司——安苑物业30余人开展物业综合业务理论知识测试。

测试时,该局统一梳理建立物业服务综合理论知识应知应会题320道,题型分为单(多)项选择题、判断题、简答题和分析题,知识面主要涉及建设“四个首善之区”和“破除三块坚冰”精神要点、物业管理服务专业知识、小区治理政策法规等相关内容,形式多样,测试全面。

在此之前,安苑物业工作人员每人拥有一本题库,利用节假日及休息时间集中自学。

当日下午4点半,测试正式开始,采用闭卷形式,整个测试过程组织严密、监考严格、纪律严明。该局此次测试内容丰富,题型多样,进一步提高了企业员工的法律法规知识和专业知识,鞭策企业员工比、学、赶、超,真正达到了以考促学、以学促用、学用结合的目的。

咸安综治中心 “一站式”为群众 排忧解难

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 龙腾)6月28日,咸安区综治中心正式启用。“一条龙”服务,一次性解决,实现了“一站式”为群众排忧解难。

据悉,咸安区综治中心全面整合综治中心、信访接待中心、人民调解中心、公共法律服务中心、行政复议局、仲裁院、法学会、网信办、法官工作室、检察听证室等16家区直单位部门,以常驻、轮驻、随驻的方式入驻中心,形成多功能合一的“一站式”服务平台,对群众诉求一站式受理、一条龙服务、一次性解决,真正让群众反映诉求、解决矛盾“只跑一地,只进一门”。

为此,该区将利用好新阵地,完善配套建设,做实做细有关工作,真正凝聚起公安、检察、法院、司法、信访等各部门力量,切实提升基层治理能力和服务群众水平,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。